



Csorvási Híradó

XXXV. évfolyam 4. szám

2024. június

BARÁTH LAJOS: CSORVÁSÉRT, TOVÁBBRA IS!

Izgulni valójában nem volt miért Csorváson a június 9-ei önkormányzati választásokat illetően, de a jogszabályi előírásokat és formákat szükséges és illő is volt betartani településünkön is. A polgármester **Baráth Lajos** maradt, hat fős képviselő-testületében két új nevet találunk. Az új testület és az újonnan megválasztott városvezető október elsejével, az eskütételt és alakulóülést követően kezdi meg, vagy sokkal inkább folytatja tovább a munkát a városért.

Csorváson egyetlen indulóként Baráth Lajos nevére találták a választópolgárok a polgármesterjelölti szavazólapon, a jelölt 1363 érvényes szavazattal kapott felhatalmazást a választópolgároktól arra, hogy tovább folytassa a város képviseletét. A képviselő-testület összetételére vonatkozóan jelöltenként a következő számú érvényes szavazatot adták le csorvási választópolgárok:

dr. Szénási Levente Zsolt 1101 érvényes szavazattal, *Vereskáné Salla Valéria* 1044 érvényes szavazattal, *dr. Kaszai Balázs* 991 érvényes szavazattal, *Araczkai Tibor* 957 érvényes szavazattal, *Faragó Gábor* 945 érvényes szavazattal, *Kovács Irén* 936 érvényes szavazattal lett a csorvási képviselő-testület tagja.



Csorvás város régi-új képviselő-testülete októberben alakul meg

Faragó Gábor és Kovács Irén újoncnak számít a testületben, bár a csorvásiak mindkettejüket ismerhetik munkájukból és közéleti szerepvállalásukból fakadóan. Szénási doktor, Kaszai Balázs, Vereskáné Salla Valéria és Araczkai Tibor viszont nagy tapasztalattal folytathatja a munkát képviselőként.

- Tisztelettel köszönöm a csorvási választópolgároknak a megszavazott bizalmat. Egy részben megújult csapattal vágyok neki az előttünk álló ciklusnak. Valamennyi képviselő lokálpatrióta és felkészült, együtt fogunk dolgozni Csor-

vásért, a település fejlődéséért, a pályázati lehetőségek kiaknázásáért. Teendő bőven lesz, és biztos vagyok abban, hogy kihívásokkal is találkozni fogunk, de a feladatot vállaltuk és minden tőlünk telhetőt megteszünk a városunk fejlődése érdekében, az itt élők megelégedésére - nyilatkozta Baráth Lajos.

Nemzetiségi önkormányzati választás

A roma települési nemzetiségi önkormányzati választáson a képviselő-testület összetételére a következőképpen

szavaztak a csorvási roma nemzetiségű választók: Sütő Alexandra 3 érvényes szavazattal, Lukács Kálmán 2 érvényes szavazattal és Lukács Kálmánné 1 érvényes szavazattal lett roma nemzetiségi önkormányzati képviselő Csorváson.

A szlovák települési nemzetiségi önkormányzati választáson a képviselő-testület összetételére a következőképpen szavaztak a csorvási szlovák nemzetiségű választók: Hugyik Erzsébet 29 érvényes szavazattal, Szél Kálmán Mátyásné 28 érvényes szavazattal és Hugyik Mihályné 26 érvé-

nyes szavazattal lett a szlovák nemzetiségi önkormányzat képviselője Csorváson.

Európai Parlament

Országos szinten a Fidesz-KDNP a voksok 44,61 százalékát kapta meg, a TISZA Párt 29,69 százalékot, az MSZP-DK-Párbeszéd-Zöldek 8,10 százalékot, a Mi Hazánk 6,76 százalékot szerzett. Ez azt jelenti, hogy az Európai Parlamentbe 21 magyarországi képviselőből 11-et küldhetnek a kormánypártok, míg a TISZA Párt 7, az MSZP-DK-Párbeszéd-Zöldek 2, a Mi Hazánk pedig 1 mandátumot szerzett.

Vármegyei Közgyűlés

A június 9-ei választás eredménye alapján Békés vármegye közgyűlésének a tagjai a következők lesznek: Fidesz-KDNP: Molnár Sándor, Onody Gyula, Kónya István, Mucci András, Szebellédi Zoltán, Farkas Tamás, Szegedi Balázs, Lehóczkiné Timár Irén Mária, Seres Péter. Mi Hazánk: Földesi Mihály, Schultz Gábor, Vidó Attila. Momentum: Sebők Éva, Németh Sándor. Demokratikus Koalíció: Szabó Jánosné, Oláh Lajos

A választás eredményei és további részletek a <https://www.valasztas.hu> weboldalon tekinthetők meg.



MOZGALMAS GYEREKNAP

Interaktív, jó hangulatú gyereknapi rendezvényt tartottak május 25-én, a piactéren. A városi rendezvény sok családot szólított meg, főleg a kisgyermekesek jelentek meg.

A program a hagyományos gyermekrajz-versennyel kezdődött. A délelőtt folyamán interaktív feladatok foglalták le az érdeklődőket, pontgyűjtő lapokkal jártak körül a gyerekek és szüleik a különböző állomásokat. Kézműveskedés, ügyességi játékok, állatsimogató is lehetőséget adott a pontok gyűjtésére, amelyeket aztán ebédre lehetett váltani - nemcsak a gyerekeknek.

A színpadon a legnagyobb hatást az Addams Family alakjainak zenés műsora keltette, de a gyerekek szertették a bohóc- és bűvészműsort is.

Külön ki kell emelni, hogy a nap során folyamatosan ingyenesen fogyaszthatott bárki finom palacsintát, amit a Szlovák Önkormányzat tagjai és segítők sütöttek és kínáltak fáradhatatlanul. Köszönet az önzetlen segítségért, amivel megörvendeztettek mindenkit.



Folytatás a 2. oldalon

Folytatás az első oldalról

MOZGALMAS GYEREKNAP

Anapórán a művelődési ház által korábban hirdetett versenyek eredményhirdetésére is sor került. A könyvtár és a művelődési ház közös, a **Víz világnapja alkalmából hirdetett rajzpályázatának díjazottjai:** Dani Renáta 1.a, Juhász Mira 1.a, Lénárt Amira 1.a, Nagy Gréta 1.a, Zleovszki Boglárka 1.a, Kovács Kinga 1.b, Borbély János 3.a, Szurgyi Hanna 3.a, Nagy Brigitta 4.b, Nyuszi csoport, István király úti óvoda

A könyvtár és a művelődési ház közös, **A család tematikájú versíró pályázatának** díjazottjai: Bakos Izabella 4.a, Nagy Brigitta 4.b. Keresztes



Cintia Szimonetta 6.b, Vétek FRI-gyes Balázs

Aszfalt rajzverseny eredmények:

ovisok – I. Bakos Mira,
II. Dudás Emma,
III. Leitner Léna

1-2 osztály: I. Galló Maja 2.a, II. Lénárt Amira 1.a,
III. Bacsa Bella Beáta 1.b

3-4 osztály: I. Lénárt Lili 3.b, II. Borbély János 3.a,
III. Szűcs Anabella 4.b.

**Köszönet a pedagógusoknak****EGY SZÍV S EGY LÉLEK**

Pedagógusnap alkalmából a művelődési házban nagyszabású műsorral köszöntötték a csorvási pedagógusokat, május 30-án. Az ünnepelték hálásak voltak a szereplő gyerekeknek, akik nagy izgalommal, egy-egy produkcióval titokban készültek a köszöntésre.

Immár hagyomány, hogy az önkormányzat ünnepséget rendez a pedagógusnaphoz igazítva, ahol a település aktív és nyugdíjas pedagógusait köszöntik. Idén is összegyűltek óvónők és dajkák, tanítók, tanárok és bölcsődei kisgyermek nevelők a tiszteletükre rendezett szép eseményre.

Baráth Lajos polgármester köszöntője után a színpadon énekes, verses, hangszeres zenei számok sorjázak, mindegyikhez azzal a céllal csatlakoztak a gyerekek, hogy kifejezzék tiszteletüket.

Volt olyan műsorszám, amelyben szülők voltak a felkészítők, más esetben pedagógusok: *Keresztesné Piros Ildikó, Sonkoly Éva, Baranyainé Imre Julianna, Neller Erika, Vereskáné*



Salla Valéria, Debreczeni Márk, Szénási-Bernáth Katalin.

A jelen nem lévő gyerekektől rajzok, videó érkezett a hála kifejezésére.

A polgármester személyesen

a legfiatalabb és legidősebb pedagógust köszöntötte virággal, a többi jelenlévőt a fellépő gyerekek. Az ünnepség megvendégléssel zárult.

Szeretik a Nappali Klubot

Az Egyesített Szociális Intézmény Nappali Klubja egyre népszerűbb, a nagy érdeklődésre való tekintettel 15 főről 30-ra emelkedett az engedélyezett létszám.

A 2018 februárja óta működő klubban a közösségi együttlétek jó hatással vannak a tagok egészségének megőrzésére.

Minden alkalommal hasznos és kreatív foglalkozásokat igyekszünk kínálni, amelyek nagyon fontosak ahhoz, hogy minél tovább megőrizhessék mentális képességüket.

Akinek az egészségi állapota nem engedi meg, hogy kerékpá-

rozzon vagy sétáljon, azt Csorvás Város Önkormányzata által biztosított autóval a kolléganők szállítják. Köszönjük a lehetőséget, hogy ezen klubtagok is eljuthatnak a foglalkozásokra! Gyakran megyünk kirándulni, intézményen kívüli programokon veszünk részt (színházak, múzeumok, kiállítások, koncertek, gyógyfürdők stb.) Egyre nagyobb rá az igény. Emellett segítünk a tagoknak ügyes-bajok dolgaik elintézésében (időpont foglalás orvoshoz, hivatali ügyek, stb.).

Más települések nappali ellátásával is jó kapcsolatot apo-

lunk. A klub életéről készült képek nyomon követhetőek a Szépkorúak Egyesített Szociális Intézmény Nappali Klub Facebook oldalán.

Ezúton is köszönjük a Csorvási Gazdák elnökének, *Kelemen Mihálynak*, hogy a Rudolf majorban lévő kastélyban minden évben ingyen biztosítja a klub részére, hogy kint tartózkodhassunk és egy játékokkal, sporttal (ingyen biztosítva a tenispályát is részünkre) színesített napot tölthetünk el.

Sztvórecz-Sajti Ágnes, Kaszai Tiborné
terápiás munkatársak

CSBT: AKTÍVAN A KÖZÖSSÉGÉRT

Május végén tartotta közgyűlését a Csorvási Baráti Társasága, melyen az elnökség beszámolt az elmúlt időszakról. Kelemen Mihály, a társaság elnöke elmondta, hogy részt vettek a városi rendezvényeken, megemlékezéseken, továbbá megrendezték az Adventi léleksimogató hangversenyt a katolikus templomban, a Kecskeméti Barátok közreműködésével és sikeres volt a Téli esték sorozat.

– Emellett társaságunk koordinálásával és támogatásával kirándulást szerveztünk a két általános iskolai 3. osztály számára Samuné Litvai Krisztina segítségével. A sikeres rendezvényt

rajtunk kívül az önkormányzat, a Gulyás Mihály Iskola és Művészeti Alapítvány és a Csorvási Nonprofit Kft. is támogatta – ismertette az elnök. –

Folytattuk a civil kerekasztal munkájának koordinálását. Részt vettünk az 50-55-60-65 éve házasságot kötött csorvási házaspárok köszöntésén, hagyomány tiszteletből menaszonyi csokrokat adtunk át. Támogattuk Szabó Antal, Diószegi nyugdíjba vonuló polgármestere részére, valamint a Csorvási Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére Csorvás Városért emléklapok adományozását. Megszerveztük a szokásos kirándulást, ebben az évben Sátoraljaújhely és környéke, melyen 50 fő tagunk vett

részt. Köszönet illeti Kálmán János, Szeles Sándorné és Kasuba István szervező munkáját. Ismét megszerveztük a Szarvasi Vízi Színházhoz a színházlátogatást – részletezte Kelemen Mihály. A társaság részt vette a Gazdanapon, és diószegi testvértelepülésünkkel is ápolja a kapcsolatot, a CSBT 35. születésnapja alkalmából a Csemadokkal írásban is megerősítették együttműködésüket – fűzte hozzá zárásként az elnök.

A társaság tisztségviselőket is választott a közgyűlésen: az ellenőrző bizottság elnöke Araczi Tibort lett, az ellenőrző bizottság tagjai Zakál Dezsőné és Joó Gábor lett a közgyűlés szavazata alapján.



Helybe visszük az ügyintézését

Kormányablakbusz érkezik Csorvásra

2024. július 11. 9.00-14.30

Művelődési Ház előtti tér, Petőfi utca 12.

Többek között az alábbi ügyek intézhetőek:
személyazonosító okmány (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél), lakcímbeljelentés, lakcímgazdálkodás, ügyfélfeljegyzés, lakcímkapuzás

illetékkifizetésre csak bankkártyával van lehetőség.



Menetrend: www.kormanyhivatalok.hu

Hulladékszállítás

A szelektív kukát június 27-én, július 25-én, augusztus 22-én csütörtöki napokon üríti a szolgáltató, a zöld kukát június 25-én, július 23-án, augusztus 27-én keddenként.

Üveghulladék és használt sütőzsiradék szelektív gyűjtésére a polgármesteri hivatal udvarán kihelyezett hulladékgyűjtők szolgálnak.



MEGEMLÉKEZTEK

Csorváson is megemlékeztek a trianoni békediktátum aláírásáról a nemzeti összetartozás napján. A hagyományos gyertyagyújtással, műsorral és emlékező beszéddel a Trianon-emlékműnél gyűltek össze az emlékezők.

Utóbbit Dohányos András korábbi alpolgármester, a város díszpolgára tartotta. Megemlékezése személyes hangvételt is hozott, hiszen nagyapja az első világháborúban esett el. Abban a háborúban, amelynek lezárásakor került sor Magyarország megcsonkítására.

Beszédében a történelmi események drámai hatásait említette, kitért a „rablóbéke” igazságtalanságára, a magyar katonák háborúban tanúsított hazafiságára is. „A magyar katonák és a csorvásiak is a hábo-

rú végén elismerték, hogy ennyi győztes csata után ezt a háborút elveszítettük. De azt nehezen akarták tudomásul venni, hogy a háborús felek közül miért éppen Magyarországot kellett ennyire megbüntetni, hiszen évszázadokon keresztül Európa védőbástyája volt.”

A nemzeti összetartozás napjához kapcsolódva elismerően szólt a határokon kívül élő magyarság erejéről, hitéről, értékörző gondolkodásáról, életéről. Köszönetet mondott a fellépő diákok felkészítőinek, hiszen ezzel a gyerekek is élményt szereztek a történelmi eseménnyel kapcsolatban.

A műsort a Csorvási Gulyás Mihály Általános Iskola diákjai adták, felkészítő: Keresztesné Piros Ildikó.

BIJ

NAGY SEGÍTSÉG

Megújult az Egyesített Szociális Intézmény ebédlője, kazánháza, teakonyhája és a melléképületek, valamint a hozzájuk tartozó nyílászárók. De nem akárhogyan!

Gergely Zoltán festő felajánlásból, térítésmentesen végezte el a munkálatokat! Az intézményvezető a nyilvánosság előtt is köszönetét fejezi ki a támogatásért:

- Ez nagyon nagy segítség nekünk, mert nagyon nagy munka volt. Hálásak vagyunk az önzetlen felajánlásért - hangsúlyozza Maczák Istvánné.

Nyári táborok

Kedves szülők és gyerekek!

Idén nyáron az alábbi táborokat tervezzük indítani, kellő számú jelentkező esetén:



Kézműves tábor

2024. július 22-26.



Horgász tábor

2024. augusztus 12-16.

Mindkét tábor részvételi díja: 35.000.-Ft/fő.

Az összeg magában foglalja az ebédet, illetve a szükséges alapanyagok és eszközök árát is.

A táborokban részt venni 6 éves kortól lehet.
Minimális létszám: 10 fő/tábor.

Jelentkezni legkésőbb:

2024. június 28-án, 16.00 óráig lehet személyesen a művelődési házban.

Bővebb információ a 20/425-6556 telefonszámon.



A nagy idő elérkezett, búcsúztak a 6 évesek

2024. június 8-án ünnepölőbe öltözött a lelkünk is. Érdeklődő hozzátartozókkal telt meg a Csorvási Művelődési Ház színházterme. Egyetlen szék sem maradt üresen, a karzaton is érdeklődő arcok várták az óvodától elbúcsúzó gyermekeink ünnepi műsorát.

45 gyermek készült fel arra, hogy elköszönjön az óvodától és belépjen az iskola kapuján. Azt tartják az idős emberek, hogy mindennek eljön a maga ideje. Talán egy varázslat van a dologban, hogy az itt együtt eltöltött 3-4 év, az a számtalan óra egy szempillantás alatt elröppent. Legszívesebben szólítanánk az időt, hogy álljon meg, ne siessen! A következő pillanatban pedig jó érzés tölt el bennünket, hogy mi is a nap főszereplői eddigi életének részesei lehettünk, figyelhettük és támogathattuk fejlődésüket. Az elmúlt időszakban nemcsak gyermekek tanulhattak tőlünk, hanem mi is tőlük a tiszta gyermeki szeretetet, az egyszerű őszinteséget. Hálásan köszönjük a bizalmat, hogy ránk bízta a legföltettebb kincsüket

és engedték, hogy mindegyikből kis gyémántokat csiszoljunk. Kezeink alatt felfedezték a világot, nyiladozott tehetségük, egyéniségük, tudásuk és még új barátokra is szert tettek. Szép és izgalmas éveket töltöttek el itt, az óvoda falai között. Bizom benne, hogy olyan útravalót kaptak a gyerekek, ami hozzásegíti őket későbbi életük sikereihez, pozitív személyiségük kialakulásához és nem utolsósorban boldogulásukhoz! A nálunk felépített alapokra az iskolában majd tovább építkezhetnek a gyermekek és innen a határ a csillagos

ég. A szülőktől az alábbi idézettel köszönnék el: „*Óleld, amíg kéri! Hallgasd, amíg mondja! Szeresd, amíg hagyja! Mert olyan gyorsan eljön a pillanat, amikor elindul és Te már nem kísérheted el! Amikor már a saját útját járja, talán vissza sem pillantva rád! Rád, aki aggóva figyeled és csak remélni tudod, hogy nem téved el az úton...*”

Boldog iskolás éveket kívánok minden kicsi ballagónknak!

Vicziánné Vincze Mónika
főigazgató
Fotó: Gábel János

Iskolába menő gyermekeink:

Faragó Gábor	Leitner Léna	Szentesi Rajmund
Gábel Milán	Madutai Zorka Anna	Zoltán
Gombár Dorina Mira	Murvai Nikolasz	Sztvórecz Áron
Gyuricza Viktória	Nagy Molli Angelika	Tar Lili Nikolett
Halász Liza Orsolya	Nika Krisztián	Termezky Mirella
Hetényi Dávid Csaba	Obsuszt Máté	Toronyi Barnabás
Hlbocsányi Dániel	Oláh Veronika	Tóth Árpád Miklós
Horváth Dorka	Papp Dániel György	Tóth Benett
Jónás Barbara Tímea	Popol Tamás	Tóth Richárd
Katona Alexander	Schill Olívia	Tóth Zsolt
Keliger Hanna	Simon Gréta	Uhrin Izabella
Laczi Hanna	Sinkó Márk Marcell	Varga Noel



NÉPZENE ÜNNEPE CSORVÁSON

Június elsején zajlott a Nefelejcs Népdalkör által szervezett XXVI. Nemzetközi népzenei találkozó a művelődési ház színháztermében.

A rendezvényre 7 település kilenc csoportja érkezett Csorvárra, hogy bemutathassa műsorát a találkozón. Baráth Lajos polgármester köszöntötte a megjelent csoportokat, majd színpadra lépett elsőként a Csorvási Nefelejcs Népdalkör, mint házigazda. Ezután sorra bemutatták műsorukat a Nagybánhegyesi Apró-Iglice gyermek citerazeneke, Nagyszénási Kurticsi citerazeneke, Eperjesi Kéknefelejcs népdalkör, Nagybánhegyesi Iglice ifjúsági citerazeneke, Kétsopronyi Horenka Szlovák hagyományörző népdalkör, Romániából érkezett a Pécskai Magyar Férfi Dalárda, és a Kisiratosi Napraforgó ifjúsági citerazeneke. A műsort a Kazincbarcikai Galagonya citerazeneke fergeteges műsora zárta! Minden

csoport tudása legjavát adta, így magas színvonalú találkozónak lehettünk szem-, és fültanúi! Ezután finom ebédet láttuk el vendégeinket, majd a Pécskai Dalárda segítségével együtt mulattott a vendégsereg, Liska János zenei kíséretével. Végül a tombolahúzás következett, amire nagyon sok tombolatárgyat kaptunk, és hoztak a csoportok! Ezúton szeretném megköszönni a Nefelejcs Népdalkör tagjainak az áldozatos szerve-

zést, lebonyolítást, támogatóinknak a felajánlott segítséget. Támogatóink voltak: polgármesteri hivatal, Csorvási Gazdák Zrt, Csorvási Nonprofit KHT, Daunen Kft., Pintér János vállalkozó, Fábíán Gyöngyi vállalkozó, dr.Kerekesné dr.Mracskó Gyöngyi jegyző, Baráth Lajos polgármester, és mindazok akik tombolatárgyat hoztak, és vásároltak tombolaszelvényt.

Juhász Kálmán



BARÁTSÁGOS MÉRKŐZÉS



Júniusban szlovák testvértelepülésünkre utazhattunk, a Diószeg öregfiúk csapatának meghívását elfogadva.

Az elmúlt évben sajnos nem tudtunk mindenki számára megfelelő időpontot találni, így egy év kimaradt a már lassan több évtizedes kapcsolatból, amelynek keretein belül minden évben megmérkőzik egymással a két csapat, az egyik évben Csorváson, a másik évben Diószegen. Sajnos a vendégszereplés az idén

is szokásosra sikerült, pedig helyenként jó játékot mutatott a válogatott játékosokkal is meg erősített csapatunk. Mracsó Mihályt sikerült a sorainkba állítani erre a mérkőzésre. A férfias küzdelemben végül a Diószeg csapata nyerte a mérkőzést 5:2 arányban. A mérkőzés előtt jó hangulatú, közös EB mérkőzés nézés volt a vendéglátókkal, közösen szurkolunk a magyar válogatottnak, de a csapat sajnos kikapott. Az öregfiúk mérkőzés után egy

születésnap vacsorára voltak hivatalosak a csapatok.

Szabó Antal volt diószegi polgármester 70. születésnapját ünnepeltük meg. Ő az, aki a Diószeg és Csorvást összekötő kapcsolatot elkezdte építeni. A vacsora nagyon jó hangulatban telt. Elmondhatjuk, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan idén is egy tartalmas találkozóson vehettünk részt!

Köszönjük a vendéglátók vendégszeretetét!

Seres Péter



Testvértelepülési kapcsolat erősítése

2024. június 14-én Baráth Lajos polgármester vezetésével Diószegre érkezett a csorvási delegáció. A XXV. Kulturális napok ünnepi megnyitóján Krommer Gábor Diószeg polgármestere a két település 25 éves eredményes együttműködését megköszönve plakettet adományozott Csorvásnak. Városunk polgármestere köszönetét fejezte ki a két város lakosainak, mindazoknak az embereknek, közösségeknek, melyek hozzájárultak e negyed évszázados kapcsolat építéséhez.

Quilling és makramé

Januárban kezdtek ismerkedni a quilling, makramé és papírfonás titkaival a művelődési házban egy csapatnyian.

A szakkör húsz héten át tartott, az eredményt pedig, azaz a tanfolyamon készült szebbnél szebb alkotásokat egy kiállítás keretében mutatták meg az érdeklődőknek.

A Nemzeti Művelődési Intézet (NMI) által meghirdetett „A Szakkör – Tudásunkkal kézen fogva” elnevezésű programba jelentkezett a művelődési ház. A programnak köszönhetően három képzésen vettünk részt, a quilling, a makramé és a papírfonás technikákkal ismerkedtek meg a résztvevők.

A quillinget először szerzetesek használták vallási kegytárgyak díszítésére, és eredetileg a papírcsíkokat kézzel darabolták, majd libatollakra teker-



ve érték el a kívánt formákat, ma már csak a papírt használjuk – mesélte Neller Tiborné, a szakkör vezetője.

Minden eszközt és anyagot az NMI biztosította, az elkészített alkotásokat a művelődési házban tartott kiállításon mutatták be, a tárlatot Varga Ágnes, az NMI békéscsabai munkatársa nyitotta meg.

Anyakönyvi hírek:

Megérkeztek

Orosz Zoltán és Nagy Ibolya leánya - *Dominika*
Stégermájer László és
Kacsirek Kitti leánya - *Lotti*

Házasságot kötöttek

Buica Krisztina és
Gaál György

Elhunytak

Lovas Mihály 83 év
Hudák József 75 év
Tölgyesné Kovács Ilona Klára
Laczó Ferenc 76 év
Németh János Józsefné sz. Lengyel Erzsébet 69 év
Horváth Lajosné sz. Szűcs Etelka Mária 71 év
Bagyinka Mátyásné 92 év

CSORVÁS Város Önkormányzata tisztelettel meghívja a település lakóit a következő programra:

MESTEREMBEREK

zenés-táncos játék egy részben

William Shakespeare: *Szentivánéji álom* című műve alapján

Helyszín: a művelődési ház mellett, a parkban
Időpont: 2024. június 28. (péntek) 21 óra
Eszőnap: június 30. (vasárnap), július 1. (hétfő) 21 óra

Előadók: CSORVÁSI AMATŐR SZÍNHÁTSZÖK (THESEUS, Athén fejedelme - Örmöcz Átila
HIPPOLYTA, az amazonok királynéja, Theseus jegyese - Lednei Gabi • PHILOSTRATUS, Theseus csermóniamestere - Dobay Árpád
Mesteremberek: TETŐI PÉTER, Ics - Araczi Tibor • TOMPOR MIKLÓS, Iakács - Baráth Lajos
MIPÁK FERENC, Bajtótárs - Halmi Zoltán • LÁVOR TAMÁS, haldogó - Seres Péter • VINKL, asztalos - Piroz Billa
KORASZ ROBERT, szabó - dr. Szénási Levente

Utak és szobák: Theseus és Hippolyta mellett: Karsai-Gonikó Berni, Maczák István és Maczáké Kaszai Erika,
Veresdi Salla Valéria, Vicsán Armin és Vicsáné Vincze Munka

Külföldiek: Mla, Seres Attila, Sáfár József, Csorvást Alapítvány Művelődési Háza kamaracsoportjának hívón kvintett, fuvola

Szerkesztő-rendező: B. Imre Julianna

A rendezvény INGYENES!

JÚLIUS 7-ÉN, VASÁRNAP
RENDEZIK A

2. CSORVÁSI KISAUTÓ BŐRZÉT
ÉS VETERÁN TALÁLKOZÓT.

A HELYSZÍN A MŰVELŐDÉSI HÁZ
9 ÓRÁTÓL 14 ÓRÁIG.

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT VÁRUNK.



Szent Iván-éji
városi rendezvény
június 28-án a parkban

- 20 órakor kezdődik:
bájjal kóstoló,
csillagüzenetek, gondülő és
kivánság mágia a tűzzel,
csillámtetoválás
- 21.00 - MESTEREMBEREK
zenés-táncos játék
egy részben
- 22.30 - Tűzzsonglőr show